Nazwa: N
Typ: Nawiewny

Opis: nawiew

IW GDANSKA - LISTA ELEMENTOW WENTYLACJA

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat  [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Rroducent Uwagi
N 0 1 N1 Centrala nawiewna wraz z panelem sterujagcym
N 1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 315 ocynk. 0,73 0,73 Ogodlne [ Na zewnatrz wetna mineralna 50;
N 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315 | 11=0.50m ocynk. 0,49 0,49 Ogodlne | Na zewnatrz wetna mineralna 50;
N 3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 [ d2= 200 11= 188 ocynk. 0,30 0,30 Ogdlne [ Na zewnatrz wetna mineralna 50;
N 4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta z sitownikiem d= 200 1= 200 ocynk. 0,00 Ogodlne dostawa razem z Centralg N1
N 5 2 CFC* Okragly krdciec elastyczny d= 200 1= 100 ocynk. 0,00 QOgdlne
N 6 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk. 0,00 Ogodlne
N 7 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 [ d2= 250 11= 99 ocynk. 0,17 0,17 QOgodlne
N 8 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 1= 900 ocynk. 0,00 Ogodlne
N 9 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=0.30 m ocynk. 0,24 0,24 QOgodlne
N 10| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk. 0,46 0,46 Ogodlne
N | 11 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.50 m ocynk. 0,39 0,39 QOgodlne
N |12 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 200 11= 265 ocynk. 0,46 0,46 Ogodlne
N | 13 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.60 m ocynk. 1,00 1,00 QOgodlne
N |14] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.36m ocynk. 0,86 0,86 Ogodlne
Anemostat wirowy prostokatny
N | 15| 2 AN-Wir [+Skrzynka rozprezna PBS (z kr6¢écem| L= 600 H= 600 D= 200 | BD=300| k=1 ocynk. 0,00 Ogodlne
bocznym) - 600x600-36
N 16| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 11= 99 ocynk. 0,17 0,17 Ogodlne
N | 17 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.77 m ocynk. 0,48 0,48 QOgolne
Nazwa: W
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew z dygestorium
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat  [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Rroducent Uwagi
W 1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 80 d2=75 11= 42 kwasoodp. 0,03 0,03 Ogodlne
W 2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11=1.42m kwasoodp. 0,36 0,36 QOgdlne
W 3 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 80 kwasoodp. 0,05 0,24 Ogodlne
W 4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11= 253 m kwasoodp. 0,64 0,64 QOgolne
W 5 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11=1.46 m kwasoodp. 0,37 0,37 Ogodlne
W 6 1 USE Redukcja symetryczna dl=100 | d2=80 11= 57 kwasoodp. 0,04 0,04 QOgodlne
W 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3=80 11= 170 kwasoodp. 0,11 0,11 Ogodlne
W 8 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11=1.00 m kwasoodp. 0,25 0,25 QOgodlne
W 9 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11=2.94 m kwasoodp. 0,74 0,74 Ogodlne
W | 10 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 80 11=0.61m kwasoodp. 0,15 0,15 QOgodlne
W11 ]| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 80 d2= 50 11= 42 kwasoodp. 0,03 0,03 Ogodlne
W | 12 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.46 m kwasoodp. 0,14 0,14 QOgdlne
W |13 ] 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 100 11= 167 kwasoodp. 0,16 0,31 Ogodlne
W |14 ]| 2 CFC* Okragly krdciec elastyczny d= 200 1= 100 ocynk. 0,00 QOgolne
W15 ]| 1 WT1 Wentylator przeciwwybuchowy d= 200 I= 380 ocynk. 0,00 Ogodlne
W | 16 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 11=0.18 m kwasoodp. 0,06 0,06 QOgolne
Wl17] 1 CAV Regulator CAV d= 100 1= 100 0,00 Ogodlne
W | 18 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.80 m kwasoodp. 0,25 0,25 QOgdlne
Wl19] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 kwasoodp. 0,07 0,07 Ogodlne
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W | 20 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 11=0.25m kwasoodp. 0,08 0,08 QOgdlne
Wil21] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 100 11= 170 kwasoodp. 0,30 0,30 Ogodlne
W | 22 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=0.42m kwasoodp. 0,33 0,33 QOgdlne
W [ 23] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 kwasoodp. 0,46 0,92 Ogodlne
W | 24 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.07m ocynk. 0,05 0,05 QOgodlne
W 25| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 250 11= 315 kwasoodp. 0,54 0,54 Ogodlne
W | 26 1 KZ Klapa zwrotna d= 250 1= 250 0,00 QOgodlne
Wl27]1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.10m kwasoodp. 0,08 0,08 Ogodlne
W | 28 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 kwasoodp. 0,00 Ogodlne
Wl129] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.12m kwasoodp. 0,09 0,09 Ogodlne
W | 30 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 [ d3=125 11= 170 ocynk. 0,32 0,32 QOgdlne
W [31] 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.20m ocynk. 0,08 0,16 Ogodlne
W | 32 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl=125 ocynk. 0,12 0,12 Ogdlne
W [33] 1 KZ Klapa zwrotna d= 125 1= 125 ocynk. 0,00 Ogodlne
W | 34 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 11=0.10 m ocynk. 0,04 0,04 QOgodlne
W [3]1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk. 0,00 Ogodlne
W | 36 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 11= 0.50 m ocynk. 0,20 0,20 QOgdlne
W |37 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.35m ocynk. 0,14 0,14 Ogodlne
w | 38| 1 |RD1r+ppg| AnemostatprostokatnysSkizynka | 545 | o og5 D= 125 | BD= 225 | k= 1 ocynk. 0,00 Ogoélne
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
W |31 DFA Zaslepka zenska d1= 250 ocynk. 0,10 0,10 Ogélne
W | 40 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11= 0.88 m kwasoodp. 0,69 0,69 QOgolne
W 41| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 11= 99 kwasoodp. 0,17 0,17 Ogodlne
W |42 ]| 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 kwasoodp. 0,30 1,78 QOgdlne
W |43 ] 3 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | I1=3.00 m kwasoodp. 1,88 5,65 Ogodlne
W | 44 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=2.11m kwasoodp. 1,33 1,33 QOgodlne
W 45| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.23m kwasoodp. 0,77 0,77 Ogodlne
W | 46 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=0.21m kwasoodp. 0,13 0,13 QOgdlne
W 471 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.17m kwasoodp. 0,11 0,11 Ogodlne
W | 48 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=0.25m kwasoodp. 0,16 0,16 QOgolne
W l149] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.08 m kwasoodp. 0,05 0,05 Ogodlne
W | 50 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.13 m kwasoodp. 0,08 0,08 QOgodlne
W |[51] 1 AP1* Kréciec przytgczneniowy d1= 200 kwasoodp. 0,03 0,03 Ogodlne
W | 52 1 BO Zaslepka a= 250 b= 400 kwasoodp. 0,10 0,10 QOgodlne
W | 53] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 b= 250 d=200| g=80 [ I=250 kwasoodp. 0,35 0,35 Ogodlne
W [54] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | I11=0.50m kwasoodp. 0,31 0,31 Ogodlne
w|s5| 1| crpwr Matogabarytowa klapa d=200 | I=140 0,00 Ogoélne
przeciwpozarowa okragta
W | 56 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.17m kwasoodp. 0,10 0,10 QOgdlne
w | 57| 1 | KL-REW Klapa rewizyjna do przewodéw a=200 | b= 100 kwasoodp. 0,00 Ogéine
prostokatnych
W | 58] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 kwasoodp. 0,30 0,59 Ogodlne | Na zewnatrz wetna mineralna 30;
W | 59 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.09 m kwasoodp. 0,05 0,05 QOgodlne [ Na zewnatrz wetna mineralna 30;
W |60 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=1 d1= 200 kwasoodp. 0,15 0,15 Ogodlne | Na zewnatrz wetna mineralna 30;
W | 61 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.36 m kwasoodp. 0,85 0,85 Ogdlne [ Na zewnatrz wetna mineralna 30;
w 62| 1| crpi Podstawa Sglfg}‘;"r;a okragta z d=200 | I1=1000 | A=e00| B=600 kwasoodp. 0,00 Ogélne | Na zewnatrz wetna mineralna 30;
wles| 1| wm Wentytator dachowy d= 200 ocynk. 0,00 Ogélne
przeciwwybuchowy
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